

GYOMA-ENDRÓD

VIDÉKE

Keresztény politikai, közgazdasági és társadalmi hetilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Nádudvari Mihály
könyv- és papírkereskedésében
Gyoma, Endródi-ut
Telefon 15.

Előfizetési árak:

Egész évre 1920 K
Fél évre 960 K
Negyed évre 480 K
Amerikába 1 évre 2 dollár.

A munka embere.



A magyar vándor hazaérkezett. Háromheti szakadatlan munka, háromheti tárgyalás, érvelés, vitakozás, a behunytt szemek felnyitása, ismeretlen képek megvilágítása, új lehetőségek, új munka, szigorú szükségesség utjának egyengetése, mindig megfeszített munka, munka, munka.

Montecucoli a XVII. század strateghiásephusa azt mondta, a háboruhoz három dolog kell: pénz, pénz, pénz. Ma egy nemzet fenntartásához, egy levert, kifeszített és felemelkedni, élni akaró nemzet létszükségletének megszerzésére három dolog kell: munka, munka, munka.

És ez a miniszterelnök ehhez nagyon ért. Dolgozik itthon, foglalkozik kereskedő, iparos, gazda, munkás és tisztviselők sorsával, remek takarításon fáradozik, egységet követel és egy szerteszakadó politikusi táborba, messi célkitűzések kemény alapjait rakja, fáradhatatlan ellentétek kiegyenlítésében és a munkát azzal variálja, hogy újra dolgozik. Kimegy a nagyvilágba, érintkezésbe lép a világpolitika faktoraival, héroszi munkát végez rövid napok alatt. Amikor harmadszor visszatér a felhalmozódott probléma, terv, vita és munkaanyag közepette máris nekifog újra a munkának, a napszámosság nyugalmával, genie messzetekintésével és a férfi erős akaratával.

Vajjon megbecsüljük-e eléggé azt a rengeteg képességet? A magyarnak minden nehéz időben adott nagy férfiai világos eszé, avagy hősi lelkü, magával ragadó, avagy hidegen józan vezére. Itt egy váltakoztak a Széchenyiek a Kossuthokkal, a Deákok az Andrásyakkal, a Zrinyik a Rákócziakkal, a Bethlenek a Telekyekkel, hvgy az ember cso-

dálkozva kérdi, hogy lehet, hogy ez a nemzet ma nem az egész világon uralkodik, hanem a saját földjén is üldözött rab.

Meg van ennek is a magyarázata, mert amit egyes nagyjai óriási erőfeszítéssel, lángelmével, hittel és önfeláldozással építettek, azt a többi mind botorul ledöntötte. Tiszánk volt, de akadt kéz, amely ellene emelkedjen és így volt ez mindig.

Nem kellene mást tenni, mint egy kéznek, egy akaratnak engedelmkedni egyszer már áldatlan kritika nélkül. És bizonyos, hogy a providenciális államférfi, a keménykezű kormányos biztos révbe vezetelné rozzant hajónkat. De nálunk a nagy elmének klaunnak, a nagy férfinak játékos Martinuzának is kell lennie, hogy minden rakoncátlan és egyéni uton járó embert megfékezzen.

Ha ezzel a képességgel nem bír, akkor hiábavaló minden igyekezete.

Bethlen István kiment Párisba, Londonba, Rómába. Azt a célt tűzte ki maga elé, hogy a körénk font vasgyűrűt, az idegenség, részvétlenség fojtó ködfelhőjét áttöri. Jött, beszélt és megtette amit akart. A köd felszállt. Jótékony napfény süttött ki az égből. A vaskarika megtört és innen is, onnan is baráti kezek nyultak felénk, Bethlen elérte amit akart, többet nem is akarhatott volna.

A munka embere nem hangzatos frázisokkal rontott a falnak, a munka embere csendesen, lassan őrli terveit, mint a szu, de a munka embere célhoz ér. A német alaposág, székel szivóosság, magyar akarat kemény furója nagy piramisokat dönt a porba. A rideg önzés, a gyűlölet elfogultsága, a dőlyf vak-sága leomlik az előtt az eszköz előtt.

Millerand, Poincare, Curzon, Baldwin, Mussolini, Gaspari új stációk ebben a magyar vándorlásban. Nagyszerű eredménye lehet ennek

a vándorlásnak, ha le nem taroljuk a friss hajtások zöldjét, a nap csak öntözze, de ki ne mossa, szél száritsa, legyenze, de ki ne vesse, akkor aratásra megérik a gyümölcs.

És a nap, az eső, a szél mi vagyunk ebben az új májusban. Azserint nézzünk, szóljunk, cselekedjünk.

A gyomai új harangok ünnepe.

Megemlékeztünk már lapunkban arról, hogy a gyomai ref. templom még két hiányzó harangja elkészült. Most már beszámollatunk arról is, hogy a két új harang nem sokára megérkezik és a megérkezésé doboszával lesz meghirdetve.

A két új harangot ünnepélyesen mehetnek viszik a ref. templom előtti térre, ahol Répás Pál lelkes fogadja és átadja meg, amikor felhuzzák, Harsányi Pál tártnépi beszédek.

Az ünnepélyes felavatás június hó 10-én vasárnap történik, amikor a templomban dr. Révész Imre debreceni lelkes egyházköreileti főjegyző imát, dr. Baltházár Desző püspök pedig beszédedt mond.

Az ünnepségre meghívatást kaptak az egyházak és a politikai hatóságok vezető emberei. Baltházár püspök június 9-én 5 órakor a gyorsvonattal érkezik Gyomára, a vasuttl a községváza nagyterembe vonul és ott fogadja a küldöttségeket, majd látogatásokat tesz, vasárnap délben pedig bankett lesz a püspök tiszteleteré az Erzsébet ligeti pavilonban.

Este műsoros estély lesz a pavilonban a békéscsabai dalárda közreműködésével.

Verekedés a szénáért.

Mikor Guttmann is árverez.

Az Ivánfenei ármentesítő társulat a Körös árterületén termelt szénát multhét folyamán árverezte Endród községben. Az árverésen nagy versengés folyt egy-egy szelvény kszárléért. Az árverezők közül Guttmann Sámuel 6 szelvény széná árát már oca 20 q buza értékéig felverte. Emiatt Czikkely Sándor kövác, Farkasinszki István szabó endródi lakosok és Guttmann között heves szóváltás támadt, aminek az eredménye az lett, hogy a szénáért folytatott harcban Guttmann az árrelölt alaposan megagalyták. Az úgy a bíróság elé kerül.

Menetrendváltás a vasutakon.

F. évi június 1-ével új menetrend lépett életbe az államvasutat vonalain, a minként változásokat a következőkben hozzuk:

Gyomáról Budapestre indul
Személyvonat éjjel 12 óra 47 perckor.
Személyvonat reggel 5 óra 27 perckor.
Gyorsvonat d. e. 10 óra 18 perckor.
Személyvonat d. u. 3 óra 2 perckor.
Gyomáról Békéscsabára indul
Személyvonat éjjel 2 óra 26 perckor.
Személyvonat d. u. 1 óra 44 perckor.
Gyorsvonat d. u. 6 óra 49 perckor.
Személyvonat este 7 óra 29 perckor.
Gyomáról Déványára indul:
Reggel 3 órakor. Délután 2 óra 30 p.
Déványáról Gyomára érkezik:
Délután 12 ó. 41 p. és éjjel 10 ó. 41 p.
Ez az új változás június hó 1-én lépett életbe. A vonatoknak megszűnt területre közvetlen csatlakozása van.

H I R E K

Szilánkok.

A RAGÁLY A kültetés tífusz veszedelméről mi is írunk, nem is egyszer de még kétszer is, ugyanakkor a közigazgatási hatóság is meglett minden lehető, hogy ez a rettenetes fertőző betegség legalább a megye területére ne hurcoltassék be. Megalapítást nyert, hogy a ragályt a sátoros cigányok terjesztik és az országos vásár alatt hivatalosan is értesülünk arról, hogy Füzessy-gyomai járványszerűen lépett fel ez az embergyilkoló betegség. A vásár után, és most itt volt a gyomai vásár. Dicséretre legyen mondva az illetékeseknek, szigorúan ragaszkodtak a kiadiparancshoz mindenütt, hogy sátoros cigány italmérésekben helyet nem foglalhat. Ez a szabadságfog megszorítása mégis csak kevés. A gyomai vásár is csak úgy hennszeggett az oláh cigányoktól, akik se nem etadók, se nem vevők és minnek jönnék ilyen özbövel? Ha igaz az, hogy a ragály terjesztői ők, amit nem csak fel kell tennünk de el is kell hinnünk, akkor a közigazgatási hatóságnak nemcsak joga, de hatalma is van ahhoz, hogy ezeket a közegezségügyileg beteg közigazgatás szempontjából pedig megbízhatatlan elemeket pedig ne is engedje be a közege területére. Különbön illuzóris minden papirusz rendelkezés.

Szerencsétlenül járt telefon kezelő. A Körösladány—Szeghalom közötti vasut mentén Mazán Pál szerelő a távirda és telefon vezetékeket igazította. Egyik távirdaoszlop, mikor éppen munkáját végezte, többől kitért és Mazán Pál az oszloppal együtt a földre zuhant. Súlyos természetű zuzodásokat szenvedett és a békéscsabai kórházba szállították be.

Országos vásárok. Sarkad közegeben az országos vásár június hó 2 és 3-ik napján, Tiszaföldváron jun. hó 9 és 10-én lesznek megtartva az országos vásárok. Vésztetés helyéről szabályszerű járjattal mindenféle állat feljatható.

A vármegye közállapota. Dr. Daimel Sándor a vármegye alispánja a vármegye közügyeiről és a február havi közgyűlés óta tett nevezetesebb intézkedésekről összefoglaló jelentést adott ki. E szerint a közegezségügyi viszonyok a vármegyében kedvezőek voltak. A járványos betegségek behurcolás utján léptek fel, míg pedig Sarkad közegeben a cigánytelepen, utóbb most Füzessygyomaton a téglavető cigányok között, kettő már is halállal végződött. A megye területén a személybiztonság 47, a vagyonbiztonság 436 esetben támadott meg. Öngyilkosság 11 esetben fordult elő. Külön emlékezik meg az alispán jelentés egy Köröstarcsán történt öngyilkosságról, ahol egy 56 éves ember Gál Imre felakasztotta magát, mert az egyik nagygazdaság szolgálatából elbocsátották. Az elbocsátás oka az volt, hogy a földbirtokreform során igénybevett földek kiosztása folytán a gazdaság kénytelen volt a szolgálatból elbocsájtani, munkát pedig nem kapott. A vármegyei tisztviselő létszámának szaporítása végett az alispán javaslatot tett a törvényhatósági bizottsághoz, hír szerint azonban ehhez a belügyminiszter nem járult hozzá.

Vendéglősök figyelmebe. A békés megyei vendéglősök ipartársulata június hó 4-én d. u. 4 órakor tartja az Ipartársulat helyiségekben Békéscsabán évi rendes közgyűlést. Miután az ipartársulatnak ugya a gyomai, mint az endrődi italmérők tagjai és közérdekű ügyekről lesz szó, előre is felhívjuk a figyelmet, hogy a gyűlésen a választmányi tagok utján képviseltesse magát.

Diák nyomor. A magyar főiskolai ifjúság nyomoráról különösen napjainkban sokat hallunk, amely még soha ilyen nagy mérvű nem volt, mint most, mikor a társadalom áldozatkészsége is jóformán kimerült. A szegény sorsu ifjúság most az önszegyezés módjához fordul s a nyári szünidőre gazdaságokban, kereskedői vagy ipari üzemekben foglalna tanítói, irodai, munkavezető állásokat. A kihelyezéseket a főiskolai hallgatók országos szövetsége eszközözi.

Ipartelemondás. Rau Gáspár gyomai kőműves és Vass Gábor előállítási kereskedelmi vállalatáról az elsőfokú iparhatóságnál beadtak lemondásukat.

Lopás a csudaballai pusztán. Geiszt Gyula csudaballai uradalmában az istállóból ismeretlen tettes 2 drb. teljes löszerszámot mintegy 60,000 K értékben ellopott. A csendőrség nyomozza a tetteseket.

Önszámító könyv megérkezett és kapvató Nádudivari Mihály gyomai és endrődi kővekereskedéseiben. Ára 340 korona.

Ritka május. Május hónap a nagy természetben is az életet jelenti és ez a május életet jelentett az emberek számára

is. Érdemes feljegyezni, hogy Gyomán május hónapban mindössze egy halálozás történt. Az élet akármilyen nehéz, úgy látszik, az emberek még mindig jobbnak tartják élni mint meghalni.

A gyomai vásár forgalmi adó eredménye. A gyomai állatvásár ugy véteiben, mint eladásban kielégítő volt. A jószágfelhajtás mind a két napon nagy volt és a magas árak mellett az állampénzért állatforgalmi adóban ötmillió nyolczezerhatszázötvenöt koronát szedett be.

Figyelmeztetés. Ujjában egyre több magánvállalkozás gyűjt a többszörf előfizetők foglalkozás szerinti szaknévsorára, s az ebben közzétendő hirdetésekre megrendelést. Minthogy a gyűjtés többnyire olyan formában, s olyan szövegei nyomtatványok felhasználásával történik, hogy a közegezség nagy része ezek alapján a postának tulajdonítja az egész vállalkozást. A m. kir. posta ugy a saját, mint a közegezség érdekében szükségesnek tartja ezuton kijelenteni, hogy szaknévsor hivatalos kiadásával ezidőszert nem foglalkozik és mások részére sem adott annak kiadására megbízást.

A „Legujabb Divat”-lap megérkezett és darabonként 480 koronáért kapható Gyomán Nádudivari Mihály. Endrődön Vidocsits Jenő és Körösladányban Cibulka kereskedésében.

A gyomai „Hangya” fogy. szöv. kezeltben

aratópálinka

38 fokos literenként 850 koronáért, kéveköto manilla bármilyen mennyiségben kapható.

SPORT

Kondorosi Törökvs—Szarvasi Vasas A. C. I—1.

A fejlődő kondorosi csapat május 27-én a szarvasi Vasas AC.-al játszott barátságos mérkőzést. Az eredmény, dacára kondorosi fölényének mely különösen a II-ik félidőben domborodott ki, eldöntetlenül végződött.

A játékot Szarvas kezdte erős iramu támadással melyet kondorosi könynyen véd. Változatos mezőnyjáték után éri el Törökvs a vezető gólt a játék 15-ik percében Vágási révén ki Lipták beadását védhetetlenül a szarvasi kapuba fejle. Vasas támadás má a játék 25-ik percében eredményt és Reisz révén ki erős off-szeid állásból lövi az egyetlen gólt. A második félidőben Törökvs támadás-dámásd után indít a szarvasi kapu ellen, de eredményt elérni nem tudtak. A játék mindvégig igazlmas és durvaságtól mentve volt ami jó részt a bíró erlyességének köszönhető. Jó bíró volt Adamesok Pál.

Kész butorokat **Vatay Gábor** asztalos, Gyomán

állandóan raktáron tart

Elvállal és készít megrendelésre épület- és butor-asztalos munkát elsőrendű kivitelben.

Jó munka!

Ipartelepe motorerőre berendezve.

Szólid árak!

Kossuth Lajos-utca 737. szám.

Krónika.

Majd ha egyszer kis Klárkóm
Nagy leány lesz, eladó,
Majd hogyha a városé lesz
A Holler nagy fogadó.

A viharról, ha azt mondják,
Hogy csak szellő lengedez,
És én ovodiba járok
Ismét Mari nénihez.

Ha Szerelő Jancsi lesz majd
Az albiró itt Gyomán,
S Garai Imre oly karcsu lesz
Mint a gyenge tulipán,

Maj amikor farkast játszik
A gyepen a kis bari
És aranyban fizet emeg
A versért Nádudvary,

Maj amikor Endrődön lesz
Az aranyap kelőbe,
Majd amikor a nagy trafik
Kinyit rendes időbe,

Majd ha egyszer Halász Poldi
A Hitelbank tagja lesz
Majd ha ébredő lesz, aki
Ma még mindig Ábetez,

Vataynál majd ha lesznek
Olcsó búkja butorok,
Majd ha egymást ölelgetik
A papok és doktorok

Majd mikor a buzaföldön
Bátor állat lesz a nyul
Majd ha Piko és Iványi
Az egymás keblére hull

Majd ha a távol jövedők
Változása így lecsap:
— A Holtkéznek az újságban
Akkor lesz a vége csak! . . .

—ő.

Papp Vazul ócskavaskereskedőnek van eladó bútordarabok, gazdasági és kerti szerszámok, javított edények, egy nagy ponyva, egy tárogató, varrógépek, szeszkavágó, kerékpár és kerékpárrakatrészek. Ugyanott ócskavasat, rezet, ólmot, rongyot, törött és hasznavehetetlen géprészeket a legmagasabb napiáron vásárol. Cím: Gyoma, Dohány-utca 837.

Nád elsőrendű 250 kévé eladó. Papp Mihály szabó mesternél Dáványváry 879. szám. alatt.

Nyilttér.

(E rovatban közöltékért felelősséget nem vállal a szerkesztőség.)

ÉRTESÍTÉS.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy a **Rekord** budapesti ingatlanforgalmi vállalat megbízásából mindenféle **ingatlan, föld, telek**, vételére és eladására megbízásokat elfogadok és ezeket a legrovi-

debb idő alatt lebonyolítottam. A közönség szíves pártfogását kéve maradtam

Tisztelettel **Juhász József**
Rekord ingatlanforgalmi iroda megbízottja
Gyoma, Vásártéri vendéglő. OFB. által engedélyezve.

Őröltetők figyelmébe!

Oláh Péterné Árpád-uccai bűzmalmit ujjászerezve és megnagyobbitva ismét üzembe helyeztük. A buzaőrlet már a mai napon megkezdve mindenki a **saját őrléményét kapja.** A kukorica őrlését az új kövek megérkezése után azonnal megkezdjük. — **Garantált tiszta és figyelmes kiszolgálás.** — A közönség szíves pártfogását kéri

Bauerfeind Béla bérlő.

Kovács János Gyoma 400 hsz. alatti

vendéglő

5-10 évre haszonbérbe kiadó. A haszonbér a forgalomnak öt százaléka, a felszerelés megengedés szerint. Csak személyesen tárgyal a tulajdonos **Kovács János Budapest VIII. Kőrös-ucca 26. II. 1.** Ugyancsak ott eladó **6 fertály köleslenéki nyilas** tanyával, fele terméssel 5 évi törlesztésre buzaparittással. Egy üzlethelyiség, melyben Sipos Sándor van jelenleg, augusztus 1-től kiadó. Bővebbet a fenti cím alatt.

Kendert, kócot,

manillát a legolesóbban feldolgozózatok pénzért, gabonáért vagy felibe. Nálam kész kötélárak nagy választékban kaphatók. Háfők kötését olesón vállalom. Szép világos kendert kis és nagy mennyiségben a legmagasabb árban veszek, vagy kész munkáért becserelem. Kész köteleket gabonáért is adok. — Férfiem hősihalált halt, kérem a közönség szíves pártfogását, tisztelettel özv. **Rátay János**om költőgyártó **Gyoma, Selyem-ucca 408. szám.**

Eladó vagy haszonbérbe kiadó vidéken egy jóröalmu vendéglő

teljes berendezéssel, kisebb és nagyobb helyiségekkel, pincével, nagy udvarral. Erdekeltődni lehet **Juhász József** Rekord ingatlanforgalmi vállalat gyomai megbízottjánál Gyoma Vásártéri vendéglő. — Keresek kisebb-nagyob családi házakat helyben és vidéken.

Uj szobafestő!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy Gyomán az Arva-ucca 795. sz. a. szobafestő műhelyemtel megnyitottam, készíték a leegyszerűbb festéstől a legmodernebb kivittelig u. m. selyem, perzsa, gobelin és japán falfestéseket. A közönség szíves pártfogását kéve, maradok tisztelettel

Kovács Mátvás szobafestő

Gyoma, Arva-ucca 795.

A HOLT KÉZ

(„Monte Christo gróf” folytatása.)

Irta: *Dumas Le Prince.*

Fordította: *Malonyai János.*

(23)

— Bajtársak, — fordult emelt szóval Benedetto a csapathoz, ha ti megbiztok bennem, én is megbizom benneteket!

— Ugy legyen! Rendelkezzél velünk! Mi engedelmeskedünk neked zugott föl a kiáltás.

— Luigi Vampa elárult titeket, — nemsokára megostromolja a rendőrség ezt a helyet! Saját érdeketekben tavozzatok minél hamarabb innen! Peppinó már megkapta utasításaimat, öt kövesséteket!

— És Vampa?! Véret szomjazzunk!

— Legyetek nyugton! Vampa elveszi a büntetését. Már nyomában van a rendőrség. Biztatok bennem!

— Éljen az új kapitányunk! Halál Luigi Vampára! — kiáltották karban a banditák.

— Bort ide, — szölt Peppinóhoz Benedetto. Peppinó teli kelyhet nyújtott az új kapitányoknak.

— Bajtársak! — szölt erőteljes hangon Benedetto, magásra tartva a kelyhet, mesés jövő vár reátok! Aranyat kívántok? Könyökig dúsálhattok benne! Vért szomjaztok? Bokaig gázolhattok benne! Előrel előrel! Bosszuzáló lsten szölit engem Keletrre, ahol már vár rajt a bosszu oltára, mely áldozatot mutassak be rá!

A banditák fűlsiketítő diadalordításába törtek ki és pár perc multán szent Sebastyén katakombái elhagyatottak voltak.

Benedetto nyeregbe szökkent és Róma felé vágatott.

— Előrel előrel! — biztatta magát öromujongva, dénom vezérel engem! Holnapra kezemb lesz Luigi Vampa minden aranya, azokból enyém lesz a fejeire tüzött vördj is. Edmond Dantés reszkess! Hasztalanul esdesz majd könyörületet, te sem tudtál megbocsátó lenni! Istennek hittet magadat, de én összzeszed a büzkeségedet!

VII.

A kolosseum.

Lovát a körülbelül negyedóránnyira eső kolosseum felé irányította. Csakhamar a hatalmas évezredes cirkusz elé ért, amelyben valaha oly sok ezer keresztény vértanu esett áldozatul a kegyetlen római császarak és a fenevadak dühének. Belépett a bolthajtások alá és körülnézett az óriási cirkuszban, mely holdfényben derengett. Itt-ott fáklafény vereslett az oszlopok közt. A romantikus kedvtő Rómát járó idegenek rendeztek szokás szerinti éjszakai kirándulást e világ-hírű helyre. Benedetto messze elkerült az embercsoportokat, keresztüliesett a csonka oszlopokkal, rommal, törmelékkel telezsört cirkuszköröndön és meglapult egy testes csonka oszlop árnyékában, amely teljesen láthatatlanná tette őt. Nemsokára egy barna köpönyegbe burkolódzott alakot vett észre. A titokzatos férfi megállt, körülnézett, összeresszent. Nem messze tőle két hölgy sétálgatott egy fáklával fölszerelt idegen vezető társaságában, aki szaporával magyarázta nekik az ókori cirkusz nevezetességeit.

Ha szép és jó lisztet akar cserélni, csakis a

Tiszamalomba

menjen, mert ott minden 100 kgr. buzáért 18 kgr. szép nulláslisztet, 49 és fél kgr. kenyérlisztet és 21 kgr. jó korpát adnak.

Bognármesterek

b. tudomásra hozom, hogy állandóan kapható kőrifa-talp és kálló, kőrifa és szilfa rönk.

Kovácmesterek és uradalmak

tudomásra hozom, hogy állandóan kapható kétszer mosott porosz

kovácsszén**Grosz Zoltán**

fa- és szénkereskedőnél Gyomán.
Telefon 23.

Golyós csapágyakat **javítok**
és raktáron tartok. SPIRAI SANDOR
Budapest, VI. Sziv-ucca 71.

Cigaretta

papírok és hüvelyek,

levélpapírok

legolcsóbban és legnagyobb választékban

Nádudvary M.

könyv és papír üzletében szerezhetők be

PAPÍR-SZALVETTÁK
nagy választékban.

GYOMA, Endrőd-ut.

Porosz kovácsszén

Kétszer mosott.

Új szállítmány érkezett!

Wagner Márton Fiai

Gyoma. Telefon 22.

Hírdetéseket felvesz lapunk kiadóhivatala: Nádudvary Mihály könyvkereskedése Gyomán, Endrőd-ut.

Lábtaláni darabos fehér mész

Olesó, kiadós.

Gyors és pontos szállítás.

Egyesült téglá- és cementgyár r. t.
Budapest, V. Deák Ferenc-u. 6.

Mészáros Mihály

rőfős és divatruháza
Gyoma (Endrőd-ut)

Állandóan nagy választékban kaphatók férfi és női szövetek, gyapju delainok, grenadinok, stb., vászon, schifon, festő, kanavász, zeffir, inletek, mosó cejgok stb. Összes szabókellékek legolcsóbb árban.

Síket fog elérni, ha a
Gyoma-Endrőd Vidéke
hetilapban hirdet.

Gyapju-

mosást, festést, gyapjufonal-
festést vállal, gyapju-
szöveteket

fest, dekátál és présel,
mos, kallóz, nyír, modern
posztógyártással
kikészít, az ország első
bér-ápretura telepe a

**Kelenföldi Textilfestő és
Gyapjuárúrikészítő r. t.**
Budapest.

Iroda: Országház-tér 4. Gyár: Lenke-ut 117.
Telefon: 84—43.

Vizsgalapok

darabonként 16 koronáért,
100 darabonként 1200 ko-
ronáért kaphatók

Nádudvary M.

könyvkereskedőnél Gyoma.
Vidékre utánvétellel szállítok.
Csomagolást és portót nem
számítok.

ASZTALOSOK!

Slavoniából importált száraz

gőzölt bükk deszka

és palló minden méretben kapható. (Vasúthoz való szállításért költséget nem számítok).

GROSZ ZOLTÁN fakereskedőnél
GYOMA. Telefonszám 23.

Kiadásért és szerkesztésért felelős:
NÁDUDVARY MIHÁLY.
Főszerkesztő: **TIMAR LAJOS.**

A gyomai

H A N G Y A

fogyasztási szövetkezetben

K O R P A

kapható kilogrammonként
85 koronáért,

főüzletében (Endrőd-ut) és a
kiszéti kaszinói fióküzletében
jó minőségű

asztali bor

literenként 180 K-ért kapható.

A tisztalom**gőzfürdője**

nyitva van minden pénteken a NŐK
részére, minden szombaton és va-
sárnap délelőtt a FÉRFIAK részére

Férfi és gyermekruhák

az árak folytonos emelkedése dacára

**legolcsóbban
Fekete Elek**

férfiszabó üzletében szerezhetők be
Gyomán.

GUTMANN-FÉLE GÉPÉSZ-ÖL-
TÖNYÖK, mosó és szövetruhák,
gyermek-kosztümök nagy vá-
lasztékban kaphatók, vagy mér-
tökszerint megrendelhetők. —
RUHÁT adok vagy készítek
BUZÁERT és más terményért.
Mindenkinek saját érdeke, hogy
minél előbb beszeresse szükséges
ruházatát.

Amerikai

„manilla“

(kévekötszín) bármilyen rendszerű
aratógéphez, minden mennyiségben be-
szerezhető nálam a legolcsóbb napi-
árban aki szükségletét biztosítani akarja,
tekintettel az árak folytonos emelkedé-
sére, ajánlatos, hogy már most szerezzé
be. Az árú üzletemben megtekinthető.
Buzás zsákok is kaphatók.

Fischer Aladár Gyoma, Endrőd-ut.